



В среду 31 мая 2017 года в кафе при мечети № 226 г. Кузнецке состоялся коллективный ifтар, организованный семьей из Кузнецка Хафизом и Гузялией, а также коллективный таравих намаз.

До вечернего намаза, символизирующего окончание дня поста, к прихожанам с проповедью обратился имам-хатыб мечети № 226 Юсеф хазрат Козлов. Он рассказал о порядке действий постящегося во время ifтара. Если при наступлении вечернего намаза стол уже накрыт и блюда поданы, то мустахабом является сначала поесть, а уже потом совершить намаз, так как намаз требует спокойствия в сердце. Если приступить к намазу, когда стол уже накрыт, то мысли молящегося будут заняты едой, и не будет спокойствия в сердце. Сообщается, что в связи с этим посланник Аллаха (мир ему благословение Аллаха) говорил: «Если вечерняя трапеза готова и подана, то сначала поешьте, утолив голод до того, как совершить вечерний намаз». В другом риваяте говорится: «Если ужин уже готов и подан, то начните с еды, прежде чем приступите к совершению намаза» (Бухари, Муслим). Во время поста при наступлении вечернего намаза следует разговляться фиником или водой, после чего можно совершить намаз. Так же можно быстро поесть во время ifтара, а затем совершить намаз. Однако в этом случае не следует затягивать ifтар, так как существует вероятность пропустить намаз. Поэтому лучше всего при наступлении времени вечернего намаза разговеться чем-то легким, например, финиками или водой, после этого совершить намаз, а уже после намаза спокойно сесть за стол и поесть основные блюда.

Далее после вечернего намаза прихожане переместились в кафе, где сначала отведали яства с трапезного стола, а затем представители духовенства обеих приходов г. Кузнецка прочитали Коран и возвели молитвы. Затем Расим хазрат Аюпов и Юсеф хазрат Козлов поочередно провели коллективный таравих намаз из 20 ракаатов.

[Перейти в фотоальбом](#)

Коллективный таравих иифтар в кафе при мечети № 226 г. Кузнецка

Автор: Administrator

10.06.2017 22:37
